



## MEGHÍVÓ

### KRISNA-VÖLGYI FENNTARTHATÓSÁGI NYÍLT NAPOKRA

Az Öko-völgy Alapítvány szervezésében zajló képzés során bemutatjuk mintaterületünk, Krisna-völgy ökofalu működésének főbb jellegzetességeit és biogazdaságát. Betekintést nyújtunk a közösség mindennapi életébe, és a megvalósulás helyszínén mutatjuk be, hogy ki-ki milyen módon csökkentheti ökológiai lábnyomát. Célunk, hogy a résztvevőknek olyan tapasztalatokat is átadjunk, melyek alkalmazhatóak saját mindennapjaikban is.

### PROGRAM

Körsétát teszünk Krisna-völgyben, érintve az ökofalu gazdaságának fenntarthatósági szempontból legfontosabb állomásait. Bemutatjuk a biokertészetet, a tehenészetet, a komposzttelepet, a nádgyökérvénás szennyvíztisztítót, a természetközeli élőhely mozaikokat, és a közösségi központot. Beszélünk például az ökológikus tájgazdálkodásról, a mozaikos tájszerkezetről, a zöld háztartásokról és megújuló energiaforrások hasznosításáról. Kitérünk a közösségépítés és a társadalmi fenntarthatóság kérdéseire is.

#### Választható időpontok:

2010. **április 3.** (szombat), **április 17.** (szombat), **április 22.** (Föld Napja, csütörtök), **10-17 óráig.**

Helyszín: Somogyvámos, Krisna-völgy

Az utazás egyénileg történik.\*

Költségek, (melyek az Ökotárs Alapítvány támogatásának jóvoltából kedvezményesek):

**Felnőtteknek: 4000 Ft**

**Diákoknak és nyugdíjasoknak: 3500 Ft**

A fenti ár magában foglalja a Krisna-völgyi belépést, a szakvezetést, és egy ízletes vegetáriánus ebédet.

A jelentkezékek számát – a színvonalas oktatás biztosításának érdekében – 15 főben maximalizáltuk. A regisztráció jelentkezési sorrendben történik. 15 fő felett várólistát nyitunk.

Jelentkezés: az [info@okovolgy.hu](mailto:info@okovolgy.hu) e-mail címen.

A jelentkezéshez szükséges adatok: **név, e-mail cím, telefonszám, foglalkozás, munkahely**, valamint a **főbb érdeklődési területek** megnevezése.

Az első Fenntarthatósági Nyílt Napról itt olvasható egy résztvevő élménybeszámolója:

<http://okovolgy.hu/fenntarthatosagi-nyilt-nap-egy-elmanybeszamolo/#more-1447>

\*Autóval az M7-es-ről a 150. kilométerkörtől érdemes lehajtani, Lengyeltóti felé.

Tömegközlekedés: Somogyvárig vonattal, ahonnan autóbusszal lehet Somogyvámosra jutni.

A rendezvényt az Ökotárs Alapítvány támogatja.

